

### 柬埔寨姊妹訓練



柬埔寨迄今有近500位聖徒有分召會生活。一面，召會中有弟兄剛強開拓，帶領弟兄姊妹竭力往前；另一面，也需要一班愛主、殷勤服事聖徒的姊妹們給予幫補與扶持。自今年起，考量召會中姊妹成全的需要，柬埔寨開始每年兩次專特為著姊妹的成全訓練，分別於每年春季及秋季舉行。

今年九月二十一至二十二日於馬德望省舉辦的姊妹訓練，共有近60位姊妹有分。此次訓練，一面延續三月聚集的負擔，期盼姊妹們成為今日的馬利亞，在召會生活中成為愛主、追求主的榜樣；另一面，就著柬埔寨實際的需要，在穿著、禱告、追求生命長大，並妥善保養自己身體等四方面，給予姊妹們合式的交通與幫助。歸納與會姊妹的見證與分享，此次訓練共有以下幾點蒙恩：

一、在異象的開啟上一看見姊妹在召會與家庭中的重要：在聖經中，使徒相當看重召會中姊妹的成全。例如在提前二章，講到姊妹的點遠比講到弟兄的要多，給我們看見在召會生活中，姊妹乃是極重要且關鍵的因素。此外，在箴言十四章說到『智慧婦人建立家室』，給我們看見為著召會的建造，姊妹需要學習有智慧的照料家庭；另一面，姊妹們也需將自己的孩子建立起來，把美好的信注入到子女裡面，使兒女在各方面被建立，成為召會的祝福。為此，姊妹們需要一再把自已藉著奉獻交在主的手中，使主藉著她們的

奉獻，得以將祝福傾倒下來。

二、在生活的實行上一看見衣著合宜的緊要：姊妹們要有正派合宜的穿著，以廉恥，自守，不以編髮，黃金、珍珠、或貴價的衣服妝飾自己。此外，姊妹們無論在穿衣上，還是在聚會中的說話上，要以羞恥感作為自己的遮蓋和保護。有姊妹見證：在此次訓練中，她深感這世代潮流對召會生活的影響，使姊妹們不知不覺受到試誘，期盼以編頭髮、帶金飾、穿衣服來妝飾自己，卻忘了自己在神面前乃是極有價值的器皿，該以溫柔安靜的靈來妝飾自己，使之與世界有所分別。故此，姊妹們需要重看『廉恥』與『自守』這兩種姊妹主要的美德，看見其穿著不但是為著身體的需要，也該符合心理、倫理、道德、和屬靈的原則。有些服裝的樣式可能使自己有所疑惑，這時就得問主，這些衣著是否適合於聖徒。這不是說姊妹們不該注重穿衣，乃是說其穿著打扮，總該正派、清潔、合宜，並與基督徒的身份相稱，叫人藉著姊妹們的穿著，得以看見神的彰顯。

三、在禱告生活的建立上一看見禱告與神是一的需要：禱告是神工作的軌道。在召會中，藉著一班人忠心盡禱告的職事，神的行動才得以通行無阻的往前；此外，藉著時時在靈裏禱告，也使我們與神是一，彰顯神自己。有姊妹分享，藉著訓練的幫助，她看見神造人的目的，並非要人生活如同天使，而是要藉著我

們這班神所造的人來彰顯祂自己，完成祂建造召會的目的。如今，我們乃是一班藉著神的生命和性情過真實為人生活、家庭生活的信徒，為此，我們需要操練不住的禱告。有時，雖有外面忙碌的工作與家庭的需要，但我們依然能把握時間，一面作事，一面禱告，藉著與主交談、呼求祂的名來作一切事，使我們能在為人生活中，自然而然的活基督。我們需要藉著禱告與主接觸，建立正確的人性生活與家庭生活，從而有正確的召會生活，使我們作主活的見證與彰顯。另有姊妹見證，她寶貝在訓練中提及姊妹們需要以『溫柔安靜的靈』這心中隱藏的人為自己不朽壞的妝飾。所謂的溫柔就是不抵抗，假若一個作妻子的姊妹和她的弟兄爭辯、爭吵，就是在生活中少了溫柔安靜的靈。故此，姊妹們需要藉著禱告與主聯結，天天經歷十字架的對付，靠著不住的禱告，並藉著個人的禱告及同伴的禱告，在每天的生活中得以有溫柔安靜的靈，應付生活的大小需要。

藉著這次訓練，姊妹們看見自己無論是對家庭，對丈夫，對兒女，對召會，都有極大的影響。願主得著柬埔寨的姊妹們，藉著更新奉獻成為愛祂的馬利亞，為著召會的建造積極操練自己，藉著禱告與主是一，成為召會的祝福。



## 斯里蘭卡比亞格馬召會成立

斯里蘭卡的比亞格馬(Biyagama)離首都可倫坡約一個多小時的車程。比亞格馬召會開始於一位對主話非常渴慕的弟兄。他家裏開雜貨店及英文補習班，因他為人熱切、樂於助人，所以和鄰居關係都相當友好。

去年五月，他看見主恢復中真理的寶貴，自己一人從公會轉到我們中間。八月台灣的路加聖徒來此看望，他的姊妹原本還在公會聚會，也因此開始向我們敞開。九月開始，有三位弟兄週週輪流到這個家牧養供應，這位弟兄也到處邀約親朋好友前來聽弟兄們講解聖經。藉著每週堅定持續的勞苦牧養，此地過召會生活的弟兄姊妹增加到二十多位。於是在今年六月九



日，比亞格馬的召會正式成立了，成為主在此地的金燈臺！

這天的主日擘餅聚會共來了16位當地聖徒，4位願意在隔週受浸的福音朋友，也有4位台灣聖徒和斯里蘭卡其他召會的16位聖徒同來見證召會的建立。在聚會中，弟兄們以簡單清楚的方式，陳明擘餅聚會的意義和召會的真理，使聖徒明白週週都該一同擘餅記念主並享受主。同時，弟兄們也交通，召會是基督的身體在地方上的顯出，使神在地上得著彰顯，因此需要藉著各肢體都盡功用，在聚會中申言展覽基督，使人來到我們中間就能遇見神。

